

集聚智慧 建言献策

我市召开座谈会请社科专家畅谈十八届五中全会精神宣讲、文明城市创建等工作

信阳消息(首席记者 杨长喜)17日下午,全市社科界专家座谈会在市委宣传部举行。市委常委、宣传部部长焦豫汝与专家们就十八届五中全会精神宣讲、文明城市创建等工作展开座谈。

座谈会上,来自市委党校、信阳师范学院、信阳农林学院、信阳职业技术学院、信阳党史办等单位和部门的社科界专家学者们围绕着十八届五中全会精神宣讲,如何在精准扶贫工作中开展好精神扶贫,信阳的智库如何在市各方面建设中发挥作用,全国文明城市创建,我市文化事业和文化产业的发展等方面工作开展了交流。如,围绕扶贫工作,专家们认为,当前,党中央提出了精准扶贫的战略,提出到2020年,农村人口要全部脱贫,贫困县要全部摘帽。信阳贫困县多,要摘帽容易,但真摘帽、贫困人口实现全面小康很难。扶贫要先扶志,让贫困地区、贫困人口克服等靠要的思想,树立自力更生的理念。

座谈会上,焦豫汝不断与专家学者们展开互动。对于专家们为我市经济社会发展提出的意见和建议,焦豫汝表示,这些意见和建议许多都是金点子,凝聚了大家的智慧。下一步,要充分用好本次座谈会的成果,将其具体到工作中;要结合信阳实际,继续学习好、宣讲好十八届五中全会精神;智库的专家们要多做选题,多做调研,把信阳的民智优势发挥出来;要进一步增强意识形态领域的责任意识 and 安全意识,把发现的问题解决好。



日前,河南电视台《梨园春》播主演唱会,在罗山体育馆隆重上演,罗山的戏迷朋友怎么也想不到,在自家门口能看上《梨园春》。现场《五世请缨》《抬花轿》《收姜维》等一曲曲豫剧名段,着实让罗山戏迷们过了把瘾。图为播主们正在演唱时的情景。 陈世军 摄

安全常识

(接上期)

勿忘系牢安全带

(1) 汽车发生碰撞事故后,驾驶人和乘员最常见的创伤是头部、胸腹部、上肢骨折或挫裂伤。如果正确使用安全带,驾驶人和乘员的伤害将会相对减轻。

(2) 使用腰肩安全带后可以减少死亡、重伤人数40%—50%。在正面碰撞事故时,使用安全带可减少头、脸部受伤率约60%。而不使用安全带的人碰撞事故发生率比使用安全带的人要高10倍。

(3) 要经常检查安全带的技术状态,如有损坏应立即更换。

(4) 安全带要尽量系在髋部和胸前,只能一个人使用,严禁双人共用,不要将安全带扭曲使用。

(5) 使用安全带时不要让其压在坚硬易碎的物体上,如口袋里的手机、眼镜、钢笔等。

(6) 座椅上无人时,要将安全带送回卷收器中,将扣舌置于收藏位置,以免在紧急制动时扣舌撞击在其他物体上。

(7) 不要让座椅背过于倾斜,否则影响使用效果。安全带的扣带一定要扣好,防止受外力时脱落而不能起到保护作用。

(8) 儿童不宜系安全带,应配备专用安全座椅。

安全提示:

在高速公路上行车,不要超

速,车间距离不小于车速的数值。如车速为100公里时不小于100米。遇雨雾天、冰雪天和路面潮湿时,应增加一倍以上距离。发生事故要注意以下三点:1.将车停在离事发地150米以上的应急车道内,开启警示灯,放置警示牌等防护设施,防止次生灾害发生;2.及时拨打110、120报警电话;3.救援时注意自身安全,要面向来车方向。

发生火灾后的报警程序

(1) 火警电话号码:119,全国任何地区都一样。

(2) 发现火灾,应立即报警。报火警时,要讲清着火地点、详细地址,以及什么物品着火,火情如何。

(3) 报警以后,要安排人员到附近的路口等候消防车,指引通往火场的道路。

(4) 在没有电话的情况下,应大声呼喊或采取其他方法引起邻居、行人注意,协助灭火或报警。

(5) 不能随意拨打火警电话,假报火警是扰乱社会公共秩序的违法行为。

(未完待续)

